ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД САЛАВАТ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ САЛАУАТ КАЛАЬЫ КАЛА ОКРУГЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

25 июля 2021 года

№ 25/1-5

г. Салават

О регистрации Гайнуллина Марата Ильшатовича, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 2 Местным отделением г. Салават Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Проверив соответствие порядка выдвижения Гайнуллина Марата Ильшатовича кандидатом в депутаты Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному № 2, избирательному округу также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51, 71 Кодекса Республики Башкортостан o выборах территориальная избирательная комиссия городского округа город Салават Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 10 декабря 2020 года № 164/130-6 возложены полномочия избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Гайнуллина Марата Ильшатовича, 16 декабря 1993 года рождения, образование высшее, работающего главным специалистом по обеспечению леятельности В Местном отделении Γ. Салават Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», проживающего в городе Салават Республики Башкортостан, Всероссийской политической члена партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинутого Местным отделением г. Салават

Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»**, кандидатом в депутаты Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 2.

Дата регистрации: 25 июля 2021 года. Время регистрации: 12 часов 00 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Гайнуллину Марату Ильшатовичу удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством опубликования в общественно-политической газете города Салавата «Выбор» и разместить на странице территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан сайта «Вестник Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан».

Председатель Ф.В. Тиунов

Секретарь С.В. Покало